
 
 

 

           ATA DA 148º REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 

- Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada no dia 14 de 

julho de 2015, na sede da SP-PREVCOM: 

- Presente também a assessora Sandra Regina Bidin Pavan Firmiano 

representando a diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto Leite, em 

licença-maternidade; 

- Inicialmente, o diretor-presidente deu boas vindas a todos na nova sede da 

SP-PREVCOM e destacou que com a mudança a Fundação terá uma 

diminuição significativa com os gastos com aluguel; 

- A diretora Administrativa comentou sobre o cronograma de mudança, 

destacando que todo o planejamento está sendo cumprido. Comentou ainda 

sobre os trabalhos que estão sendo realizados em função da mudança; 

- A Diretoria passou a analisar minuta de Portaria contendo as regras para 

concessão de diárias, adiantamento e reembolso aos empregados da 

Fundação, bem como conselheiros. Foram solicitados ajustes para análise 

posterior; 

- Em seguida, passou-se a analisar o Relatório Mensal da Diretoria Executiva 

que será apresentado na próxima reunião do Conselho Deliberativo; 

- O diretor-presidente informou que foi indicado pela Comissão Técnica 

Nacional - Fundo de Pensão dos Servidores Públicos – CTNFPSP para 

palestrar, no evento da Abrapp que será realizado em Brasília no mês de 

outubro, sobre o tema da adesão presumida no ambiente da previdência 

complementar para os servidores públicos;   

- A diretora de Seguridade em exercício comentou que o §2º do artigo 74 dos 

Regulamentos dos Planos PREVCOM RP, RG e RG-UNIS, estabelece que o 

valor a ser transferido a título de portabilidade deve ser atualizado pro rata die, 



 
 

porém, na prática, as cotas da Fundação são atualizadas somente uma vez por 

mês, dessa forma o parágrafo em questão tem redação controversa, e por isso, 

a Diretora apresentou proposta de Orientação Interna a fim de regularizar a 

operacionalização. Após análise de todos, a proposta foi aprovada; 

- A diretora de Seguridade em exercício apresentou relatório atualizado de 

participantes e relatório dos institutos (Portabilidades, Resgates, Benefício 

Proporcional Diferido e Autopatocínio).  


